

工作简报

2018年第4期（总第33期）

2018年7月20日

芜湖市首届虚拟现实（VR）产业发展论坛 暨智汇空间开业仪式在园举办

6月12日，芜湖市大砩坊科技文化园首届虚拟现实（VR）产业发展论坛暨智汇空间开业仪式在园举办。本次论坛以“虚拟现实与人工智能技术背景下的产业升级”为主题，是镜湖区大力发展虚拟现实产业的重要创新活动之一，对于建设完善江城的VR创业社群具有重大意义，同时标志着芜湖首家VR产业众创空间落户大砩坊。

芜湖市镜湖区区委副书记、区长李声啟，芜湖市镜湖区区委常委、宣传部部长王建明，芜湖市人力资源和社会保障局就业培训科科长陆照海，芜湖市科技局高新技术科科长陈斌，清华大学（经管学院）中国产业发展研究中心虚拟现实及人工智能产业研究中心研

李处长对园区的整体行业布局、园区优势等做了更加深入的了解，对园区开展的中小微企业服务工作以及园区取得的成绩表示赞赏。

针对中小微企业服务，园区围绕国家小型微型企业创业创新示范基地发展规划，通过“抓配套”、“抓机制”、“抓政策”、“抓项目”，进一步提升园区硬件条件、管理水平和服务质量，为创业者及创业企业营造良好的创业环境。未来，园区将会继续完善服务体系，提升服务品质，为中小微企业的发展贡献力量！

—企业动态—

★ 由安徽青瓦电游动漫产业有限公司总制片，央视编导柳拂桥指导的公益性人文纪录片《铁画传奇》将在10月中旬完成制作并出品。该片以虚实结合的表现手法，实拍为主，动漫为辅，时空结合，以人文的视角，大散文的解说文字，写意的视觉画面，故事化的情节结构，在芜湖冶炼文化的大背景里诉说铁画艺术的产生、变迁与发展，该片将对芜湖铁画的传承与发展起到重要意义。

呈：镜湖区区委、镜湖区区政府、芜湖市人力资源和社会保障局、芜湖市经济和信息化委员会

抄：区人社局、区经发委、区科技局、区招商局、区商务局、区财政局、区团委

发：园区各企业

究员钱雨博士，以及来自芜湖市各县区孵化器、众创空间负责人和双创工作的负责同志、镜湖区企业及创业者代表、全国各 VR 领域优秀项目代表共同见证了智汇空间的开园仪式。

在仪式上，创诚孵化器总经理刘傲表示将致力于整合 VR 与 AI 资源、资本及平台，为入驻的企业提供融资平台、技术支持、行业资源，帮助入驻企业链接 VR、AI 上下游相关产业，促进入驻企业尽快实现产业化。钱雨博士就 VR 在行业的应用作了主题演讲，使得参会嘉宾对 VR 产业的发展现状与前景有了更深层次的了解。

仪式结束后，芜湖市虚拟现实产业对接会在古楼二楼会议室举行，区委副书记、区长李声啟等政府代表以及几位行业精英就 VR 产业对接的相关事宜进行了深入探讨。

本次活动的举办，是大砦坊孵化器在虚拟现实产业的巨大成功，对于在该项战略性新兴产业中发出芜湖声音，建立安徽地区的虚拟现实与人工智能产业化集聚区具有推动作用。

镜湖区发改委“四送一服”

暨资本变革之道主题沙龙圆满落幕

7月9日下午，镜湖区发改委“四送一服”暨资本变革之道主题沙龙在园举行。该沙龙由大砦坊科技文化园、镜湖区发改委联合举办。活动邀请了镜湖区发改委相关领导、安徽亿众投资管理有限公司副总经理吴啸霖、项目总监戴紫樑等嘉宾领导莅临现场解读区域性股权市

-1-

场相关政策。

本次主题沙龙主要从安徽省股权托管交易中心的成立背景和主要成绩、区域性股权交易市场的政策导向等进行了较为深入的阐述。主题分享结束后，沙龙邀请的嘉宾对现场企业的提问逐一作了解答。

在沙龙活动中企业重点关注了区域性股权交易市场对中小微企业的扶持政策和基于企业发展挂牌上市的利好局势，并就此话题展开了热烈讨论。

本次沙龙活动普及了区域性股权市场政策、传达了国家关于规范发展区域性股权市场的精神、提高了中小企业对于企业融资、资本市场规则的认识，获得圆满成功。

国家工信部中小企业局领导来园调研

6月27日是第二个“中小微企业日”。下午，国家中小企业局综合处处长李毅在市经信委副主任程世明、综合服务科科长张春联陪同下来园区调研国家小型微型企业创业创新示范基地发展情况。

李处长先后调研了芜湖筑梦工场孵化器管理有限公司、安徽国科生物科技有限公司两家企业。砦坊公司副总经理卞国琛介绍了园区作为国家小型微型企业创业创新示范基地，全力打造的集工商注册、项目申报、产学研合作、股权融资、信息发布、创业辅导于一体的六大服务体系，以及园区在服务中小企业工作上取得服务成果和发展规划。